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ХАРАКТЕРИСТИКА

Орлова Дмитрия Константиновича 1978 года рождения, работающего в ООО «Верные решения» художником-оформителем с 2011 года по настоящее время.


В 1994 году получил среднеспециальное образование по специальности «Изобразительное искусство и черчение», что подтверждается дипломом государственного образца, выданным Московским педагогическим колледжем.


Женат, имеет ребенка: мальчик Ярослав (2005 г.р.).

Орлов Дмитрий Константинович устроился на работу в ООО «Верные решения» 12 мая 2011 года. Проявил себя как общительный, ответственный и стрессоустойчивый работник, сохраняющий оптимистичный настрой в любых ситуациях, имеющий выдержку и расположенный по отношению к своей работе и своим коллегам.

Меры дисциплинарного взыскания к Орлову Дмитрию не применялись. Он проявил себя как отзывчивый человек, готовый прийти на помощь к своим сослуживцам. Отмечены высокие моральные качества сотрудника. Он ведет здоровый образ жизни, не курит, не употребляет алкогольные напитки. Не участвует в конфликтных ситуациях. Открыт к общению. Способен в сложные рабочие моменты принимать здравые разумные решения самостоятельно. Среди своих коллег пользуется авторитетом.
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