	


Уссурийский городской округ Приморского края

Контрольно-счетная палата

Отчет
по результатам аудита в сфере закупок муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «ХХХХХХ
г. Уссурийска» Уссурийского городского округа за 2015 - 2016 годы.

В соответствии с полномочиями, определенными ст. 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» и планом работы Контрольно-счетной палатой проведен аудит в сфере закупок муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «ХХХХХХ г. Уссурийска» Уссурийского городского округа (далее по тексту - МБДОУ «ХХХХХХ г. Уссурийска», Учреждение, Заказчик).

Целью аудита закупок является проверка, анализ и оценка законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам, а также выявление отклонений и нарушений в сфере закупок, подготовка предложений, направленных на их устранение.

МБДОУ «ХХХХХХ г. Уссурийска» является некоммерческой организацией и осуществляет свою образовательную деятельность на основании Устава от 31.10.2011 № 2886, утвержденного Постановлением администрации Уссурийского городского округа, руководствуясь Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», типовым Положением о дошкольном образовании учреждения и муниципальными нормативными правовыми актами Уссурийского городского округа. 

Учредителем МБДОУ «ХХХХХХ г. Уссурийска» является  Уссурийский городской округ. Функции и полномочия Учредителя данного Учреждения в пределах своей компетенции исполняет администрация Уссурийского городского округа.

Являясь юридическим лицом, Учреждение обладает соответствующей правоспособностью юридического лица, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, лицевые счета, счета в банках, печать и штамп со своим наименованием. 

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется на основании плана финансово-хозяйственной деятельности за счет средств местного бюджета, родительской платы и средств от иной приносящей доход деятельности.

Юридический адрес: 692512, Приморский край, г. Уссурийск., ул. ХХХХ
ИНН/КПП: 

Непосредственное руководство МБДОУ «ХХХХХХ г. Уссурийска» осуществляет  ХХХХХ, назначенная Приказом Управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа от 28.09.2007 № 69-л. 

Основной целью деятельности Учреждения является формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста.
Деятельность Учреждения направлена на реализацию основных задач дошкольного образования:

1. Охрана жизни, укрепление физического и психического здоровья детей;

2. Обеспечение познавательно - речевого, социально - личностного, художественно - эстетического и физического развития детей;

3. Воспитание с учетом возрастных категорий детей гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к природе, Родине, семье;

4. Осуществление необходимой коррекции недостатков физического и (или) психического развития детей;

5. Взаимодействие с семьями детей для обеспечения полноценного их развития;

6. Оказание консультативной и методической помощи родителям по вопросу воспитания, обучения и развития детей.
В ходе проведения аудита в сфере закупок, проверки соблюдения норм и требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту - Закон № 44-ФЗ) по рассматриваемым вопросам получены результаты:

1. Документы, подтверждающие полномочия Заказчика на осуществление деятельности в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Согласно части 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчик обязан создать контрактную службу либо назначить контрактного управляющего. В случае,  если совокупный годовой объем закупок Заказчика не превышает ста миллионов рублей и у Заказчика отсутствует контрактная служба, Заказчик назначает должностное лицо (контрактного управляющего), ответственное за осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта.

Приказом от 09.01.2014 № 11-А обязанности контрактного управляющего возложены на гл. бухгалтера ХХХХХ Владимировну. 

На момент проверки контрактный управляющий Воробьева Оксана Владимировна была уволена и  Приказом от 17.10.2016 № 37-А контрактным управляющим назначена заведующая Учреждением Федоткина Ольга Петровна с возложением персональной ответственности в пределах осуществляемых полномочий. Функциональные обязанности контрактного управляющего закреплены Положением, утвержденным заведующей Учреждением от 09.01.2014.

2. Порядок формирования комиссии (комиссий) по осуществлению закупок.
Руководствуясь статьей 39 Федерального закона № 44-ФЗ, приказом  от 21.05.2014  № 35-а  утверждено Положение о создании единой комиссии по организации и осуществлению закупочных процедур. 

Принятым Положением определен состав и порядок работы единой комиссии, назначен её председатель. Число членов единой комиссии составляет пять человек, что соответствует требованиям ч.3 ст. 39 Закона № 44-ФЗ.

В состав комиссии включены преимущественно лица, прошедшие профессиональную переподготовку и повышение квалификации в сфере закупок (ч. 5 ст. 39 Закона № 44-ФЗ).

3. Проверка планов-графиков размещения заказов на 2015, 2016 годы.
Федеральный закон  № 44-ФЗ предусматривает планирование закупок в двух формах: формирование планов закупок и формирование планов-графиков закупок товаров (работ, услуг). На период 2015,2016 годов обязательным документом в сфере планирования является план-график.

 Особенности размещения планов-графиков на 2015, 2016 годы утверждены Приказом Минэкономразвития России № 182, Федерального казначейства № 7Н от 31.03.2015. 

Планы-графики размещения заказов на 2015, 2016 годы опубликованы Заказчиком на официальном сайте без нарушения сроков. Соблюдены сроки и  порядок ведения и внесения изменений в планы-графики закупок.

Содержание планов-графиков на 2015, 2016 годы соответствуют установленным требованиям, нарушений не установлено. Закупки проводились в строгом их  соответствии.

4. Порядок организаций совместных аукционов в электронной форме.
Согласно ч.1 ст. 25 Закона № 44-ФЗ при осуществлении двумя и более заказчиками закупок одних и тех же товаров (работ, услуг), такие заказчики вправе проводить совместные аукционы в электронной форме. При этом права, обязанности и ответственность заказчиков при проведении совместных аукционов определяются соглашением сторон. Контракт с победителем в совместном аукционе заключается  каждым заказчиком самостоятельно.

По всем проведенным за проверяемый период совместным аукционам, с организаторами таких аукционов заключены соглашения сторон, определяющие права, обязанности и ответственность заказчиков при их проведении. 

Нарушений, связанных с подготовкой и опубликованием извещения о проведении совместных электронных аукционов не выявлено. 

5. Порядок определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
В соответствии с частью 1 статьи 22 Закона № 44-ФЗ начальная (максимальная) цена контракта и в предусмотренных указанным Федеральным законом случаях цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяются и обосновываются заказчиком посредством применения определенного метода.
Начальная (максимальная) цена контракта, цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в процессе осуществления закупок, Заказчиком определялась и обосновывалась методом сопоставимых рыночных цен (анализ рынка), локального ресурсного сметного расчета.
Для обоснования НМЦК методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) Заказчиком произведены расчеты цены на основании коммерческих предложений от потенциальных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), а также информации, полученной в результате размещения запросов цен товаров, работ, услуг в единой информационной системе. 

Исходя из проведённого анализа ценовой информации, закупка осуществлялась по наименьшей предложенной поставщиками (подрядчиками, исполнителями) цене. 

На выполнение работ по капитальному, текущему ремонту зданий,  помещений согласно ч.9.1 ст.22 Закона № 44-ФЗ начальная (максимальная) цена контракта определялась методом локального ресурсного сметного расчета. 
Цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком, определялась и обосновывалась по регулируемым ценам (тарифам), подлежащим государственному регулированию либо установленным муниципальными правовыми актами.

6. Проверка обоснованности и законности выбора конкурентного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя).

В соответствии со ст. 24 Федерального закона № 44-ФЗ при осуществлении закупок Заказчики используют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей): конкурсы (открытый конкурс, конкурс с ограниченным участием, двухэтапный конкурс, закрытый конкурс, закрытый конкурс с ограниченным участием, закрытый двухэтапный конкурс), аукционы (аукцион в электронной форме, закрытый аукцион), запрос котировок, запрос предложений. 
За проверяемый период Заказчиком заключены муниципальные контракты/договора, как по результатам  проведения конкурентных процедур, так и с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
В 2015 году Заказчиком заключено муниципальных контрактов (договоров)  на общую сумму 12896,22 тыс. руб., из них на сумму 4662,94 тыс. руб. с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
По результатам проведенных 17  конкурентных процедур в форме совместного электронного аукциона на поставку продуктов питания с НМЦК 9650,68 тыс. руб. заключены  муниципальные контракты на общую сумму 8233,28 тыс. руб.
Применяя конкурентные способы определения поставщика (подрядчика, исполнителя) экономический эффект составил  1417,4 тыс. руб. или 14,7 %  от начальной (максимальной) цены контракта. 
За 2016 год заключено муниципальных контрактов (договоров) на общую сумму 11 304,78 тыс. руб., из них на сумму 3 187,6 тыс. руб. с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
По результатам проведенных 15 процедур с НМЦК 10036, 64 тыс. руб. в форме электронного аукциона, из которых 14 аукционов на поставку продуктов питания с НМЦК 8130,23 тыс. руб., 1 аукцион на выполнение работ по капитальному ремонту по замене оконных блоков здания с НМЦК 1906,41 тыс. руб. заключены муниципальные контракты на общую сумму 8117,18 тыс. руб. 
Экономический эффект от проведения конкурентных процедур составил 1919,46 тыс. руб. или 19,1 % от начальной (максимальной) цены контракта.

Аудиторской проверкой правомерности выбора Заказчиком способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) за проверяемый период нарушений не установлено.
7. Осуществление закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
Перечень случаев, в которых закупка может осуществляться у единственного поставщика, установлен  частью 1 статьей 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 

За 2015 год Заказчиком произведено закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на общую сумму 4662,94 тыс. руб., в том числе:

- по п.8 ч.1 на оказание услуг по водоснабжению, водоотведению и теплоснабжению на общую сумму 2259,54 тыс. руб., из них:

- 197,12 тыс. руб. на оказание услуг водоснабжения, водоотведения, исходя из фактического потребления по показаниям приборов учета, расходы на указанные цели составили 164,5 тыс. руб., экономия – 32,6 тыс. руб.;

 - 2062,42 тыс. руб. на оказание услуг теплоснабжения;  

- по п.4 ч.1 (стоимость закупки не превышает  100 тыс. руб.) заключено гражданско - правовых договоров на общую сумму 469,4 тыс. руб. (ремонт оргтехники, заправка картриджей, промывка отопительной системы, ремонт канализации, дератизация, вывоз ТБО, канцтовары, хозяйственные товары, информационно-техническое сопровождение программного продукта 1С: Предприятие  и т.д.); при этом годовой объем закупок до ста тысяч рублей на основании настоящего пункта за проверяемый период не превышает установленного ограничения  два миллиона рублей;  
- по п.5 ч.1 (стоимость закупки не превышает  400 тыс. руб.) заключено гражданско - правовых договоров на общую сумму 1934 тыс. руб. (медосмотр, мебель для кухни, детский спортивный комплекс, акустическая система, детские учебные пособия, текстильные изделия, продукты питания и т.д.); при этом годовой объём закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не превышает 50 % СГОЗ, установленного действующим законодательством ограничения. 

За 2016 год заключено контрактов/договоров с единственным поставщиком  на общую сумму 3187,6 тыс. руб., в том числе: 

- по п.8 ч.1 (оказание услуг по водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению) на общую сумму 2475,81 тыс. руб., из них:

- 2267,86 тыс. руб. на оказание услуг теплоснабжения, исполнено в полном объеме; 

- 207,95 тыс. руб. на оказание услуг водоснабжения, водоотведения, исходя из фактического потребления по показаниям приборов учета, расходы на указанные цели составили 169,49 тыс. руб., экономия – 38,5 тыс. руб.; 

- по п. 4 ч.1 (стоимость закупки не превышает 100 тыс. руб.) заключено договоров на общую сумму 394,3 тыс. руб. (обслуживание пожарной сигнализации, ремонт оргтехники, заправка картриджей, приобретение хозяйственных товаров, посуды, промывка системы, обслуживание счетчиков, приобретение лицензионных прав на программное обеспечение: «Бухгалтерия1С» и «Антивирус Касперский», канцтовары, изготовление печати, штампа, дератизация, вывоз ТБО и т.д.); при этом годовой объем закупок до ста тысяч рублей на основании настоящего пункта за проверяемый период не превышает установленного ограничения  два миллиона рублей; 

- по п.5 ч.1 (стоимость закупки не превышает 400 тыс. руб.) заключено договоров на общую сумму 317,49 тыс. руб. (медосмотр, замена дверей, обучение сотрудников по пожарной охране, ремонт наружных сетей электроосвещения, и т. д.); годовой объём закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не превышает 50 % СГОЗ, установленного действующим законодательством ограничения. 
8. Соблюдение Заказчиком требований по размещению закупок у субъектов малого предпринимательства (далее – СМП).
Во исполнение требований частей 1,4 статьи 30 Закона № 44-ФЗ осуществлять закупки у  СМП/СОНО в объеме не менее чем 15% совокупного годового объема закупок, составить отчет об объеме закупок у СМП/СОНО, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом разместить в единой информационной системе, Заказчиком соблюдено.
За 2015 год объем закупок у СМП/СОНО составил 2974,6 тыс. руб., или  30,8 %  от совокупного годового объёма закупок для расчёта такого объёма. 

За 2016 год  объем закупок у СМП/СОНО составил 3772,24 тыс. руб., или 37,6% от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям ч.1 ст.30 Закона № 44-ФЗ.
Отчет об объеме закупок у СМП/СОНО за 2015 год размещен Заказчиком на официальном сайте в установленные законодательством сроки.

9. Проверка документации по осуществлению Заказчиком процедур закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд путем проведения электронных аукционов, у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

Проверка документации (извещения) по осуществлению Заказчиком закупочных процедур была проведена по следующим муниципальным контрактам:

- от 29.12.2015 №  0320300011415000005-0093221-01 на поставку рыбы и рыбной продукции, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 17.12.2015;

- от 29.12.2015 № 0320300002515000002-0093221-01 на поставку молока и масла, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 17.12.2015;

- от 29.12.2015 № 0320300160515000006-0093221-01 на поставку бакалеи, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 17.12.2015;

- от 29.12.2015 № 0320300002515000003-0093221-01 на поставку сметаны и творога, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 17.12.2015;

- от 30.06.2015 № 0320300003515000003-0093221-01 на поставку овощей и фруктов, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 18.06.2015;

- от 22.04.2015 № 0320300011815000003-0093221-01 на поставку мясной продукции, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона 06.04.2015;

- от 01.07.2016 № 0320300031216000006-0093221-03 на поставку мясной продукции, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 17.06.2016;

- от 01.07.2016 № 0320300002516000004-0093221-01 на поставку молока и масла, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 20.06.2016;

- от 29.06.2016 № 0320300160516000003-0093221-01 на поставку овощей и фруктов, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 17.06.2016;

- от 30.06.2016 № 0320300002516000005-0093221-02 на поставку сметаны и творога, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 17.06.2016;

- от 28.12.2016 № 0320300007616000004-0093221-01 на поставку мясной продукции, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 15.12.2016;

- от 28.12.2016 № 0320300031216000009-0093221-01 на поставку рыбы и рыбной продукции, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 16.12.2016;

- от 28.03.2016 № 2016.10431 на выполнение работ по капитальному ремонту по замене оконных блоков здания, заключенного на основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 16.03.2016.

Проведя проверку и анализ закупочной документации на предмет наличия в ней необоснованных требований к участникам закупки либо к ее объекту, влекущих ограничение конкуренции, а также признаков ограничения доступа к информации о закупке, нарушений не установлено.
10. Оценка обоснованности допуска (отказа в допуске) участников закупки, отстранение  участника закупки от участия в определении поставщика.
При оценке обоснованности допуска (отказа в допуске) участников закупки, отстранения участника закупки от участия в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушений не установлено. 
Соблюден порядок оценки заявок участников закупки, предусмотренный документацией о закупке. Необоснованных допусков, отклонений, отстранений участников с нарушением требований и условий, установленных в документации (извещении) о закупке не выявлено. 

11.  Оценка соблюдения установленного порядка и сроков ведения реестра муниципальных контрактов.
В соответствии с ч.3 ст.103 Закона № 44-ФЗ, ч.12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных Заказчиками, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных Заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» в течение трёх рабочих дней с даты заключения, изменения, исполнения, расторжения контракта заказчик направляет информацию в орган, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнению бюджетов бюджетной системы РФ.

Проверкой соблюдения сроков направления в реестр контрактов информации о заключенных контрактах, их исполнении, в том числе информации об оплате контрактов, о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом, стороной контракта, установлены нарушения сроков размещения информации по заключенным муниципальным контрактам:

- от 28.12.2016 № 0320300007616000004-0093221-01 на поставку мясопродуктов (срок нарушения - 11 дней);                         

- от 28.12.2016 № 0320300031216000011-0093221-01 на поставку бакалейных продуктов (срок нарушения - 11 дней);                                   

- от 28.12.2016 № 0320300031216000009-0093221-01 на поставку рыбной продукции (срок нарушения - 11 дней);                   

- от 28.12.2016 № 0320300031216000010-0093221-02 на поставку молока, масла (срок нарушения - 11 дней); 

- от 28.12.2016 № 590377 на поставку прочих продуктов (срок нарушения - 11 дней); 

- от 28.12.2016 № 591699 на поставку овощей и фруктов (срок нарушения - 11 дней);

- от 28.03.2016 № 2016.10431 на выполнение работ по капитальному ремонту по замене оконных блоков здания (срок нарушения – 215 дней).
Указанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП Российской Федерации, как несвоевременное представление в орган, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнению бюджетов бюджетной системы Российской Федерации информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством о контрактной системе.
12. Проверка отчетов, размещенных Заказчиком в соответствии с частью 9 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ.
Проверкой своевременности и полноты предоставления отчетности об исполнении контрактов и размещения ее на официальном сайте, установленные  ч.ч. 9 - 11 ст. 94 Закона № 44 - ФЗ и п. 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе отчета об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения (далее – Положение), утвержденного постановлением  Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 за проверяемый период нарушений не установлено.

13. Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
Согласно ч. 4 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ  в контракт включается обязательное условие об ответственности поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. 

В качестве меры ответственности Заказчиком предусмотрена уплата неустойки (штрафов, пеней). 
Случаев несоблюдения сторонами договорных обязательств, предусмотренных муниципальными контрактами, за  проверяемый период не выявлено. 

Фактов просрочки исполнения обязательств, предусмотренных условиями заключенных контрактов/договоров, проверкой не установлено. Штрафные санкции в отношении поставщиков, исполнителей в проверяемом периоде Заказчиком не применялись.

Фактически все выполненные работы, оказанные услуги  подтверждены соответствующими документами: контрактами, гражданско-правовыми договорами,  актами выполненных услуг, платежными поручениями, счетами на оплату, счетами-фактурами, товарными накладными. 

14. Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта. 

Анализ представленных к проверке документов показал, что учёт выполненных работ и оказанных услуг за проверяемый период производился своевременно, полностью и достоверно отражался в документах учёта.

Согласно требованиям ч.3 ст.94 Закона № 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, в части их соответствия условиям контракта (договора) заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом (договором), проводилась Заказчиком своими силами, и оформлялась в форме экспертного заключения о приемке товаров, выполнении работ, оказании услуг. 

К проверке представлены заключения приемочной комиссии о поставленных товарах, результатах выполненных работ, оказания услуг, подписаны акты приемки-передачи товара, выполненных работ, оказанных услуг.  Случаев несоответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги условиям контрактов не установлено.
В результате проведенных проверочных мероприятий в сфере закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ «ХХХХХХ г. Уссурийска» за 2015- 2016 годы, посредством проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности, своевременности, об обоснованности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам в рамках соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных регламентирующих документов в сфере закупочной деятельности, установлено:

Исходя из цели и основных задач, реализуемых в соответствии с Уставом Учреждения и муниципальными правовыми актами Уссурийского городского округа, закупки осуществлялись в целях удовлетворения муниципальных нужд Заказчика в рамках обеспечения необходимыми условиями для развития физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста:

1. Закупки осуществлялись, как за счет субсидий из местного бюджета на выполнение муниципального задания в соответствии с Федеральным  законом от 05.04.2013 № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», так  и за счет средств от иной приносящей доход деятельности  в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее Закон № 223-ФЗ). Для реализации своих полномочий в организации закупок за счет средств, полученных при осуществлении им иной приносящей доход деятельности, дошкольным учреждением принято решение о возможности осуществления закупок в соответствии с Федеральным законом № 223-ФЗ. Такое право может быть реализовано при наличии  утвержденного и размещенного в единой информационной системе Положения о закупке товаров (работ, услуг). 

Положение о закупке товаров (работ, услуг) для собственных муниципальных нужд разработано Учреждением и утверждено Постановлением администрации Уссурийского городского округа от 31.03.2014 № 1111 и размещено на официальном сайте.

2. В соответствии со ст. 7 Закона № 44-ФЗ, муниципальным заказчиком обеспечен свободный и безвозмездный доступ к информации о контрактной системе в сфере закупок. 

Открытость и прозрачность информации обеспечиваются, в частности, путем ее размещения в единой информационной системе. Информация, размещенная в единой информационной системе, поддается поиску и доступна для ознакомления любыми заинтересованными лицами.

3. Планирование закупочной деятельности бюджетным Учреждением осуществляется на весь финансовый год. Необходимо отметить, что именно на стадии планирования закладываются основы эффективного расходования бюджетных средств, в том числе проводится анализ, обобщение и распределение потребностей в рамках финансового года, выбор способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя), обоснование НМЦК.

При проверке процесса закупочной деятельности, исходя из потребностей Заказчика установлено, что мероприятия исполнялись путем заключения контрактов по результатам проведения электронных аукционов, с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
Доля закупок, осуществленных конкурентными способами, за 2015 год составила 57,5 %,  за 2016 год составила 61,4 % от общего объема закупок.

Сумма всех заключенных контрактов/договоров за 2015 год составила 12896,2 тыс. руб., при начальной (максимальной) цене контрактов 14313,6 тыс. руб., из них:

- в форме электронного аукциона на общую сумму 8233,28 тыс. руб.; 

- у единственного поставщика на основании пункта 4 (до 100 тыс. руб.), пункта 5 (до 400 тыс. руб.), пункта 8 (водоснабжение, теплоснабжение) части 1 статьи 93 Закона   № 44-ФЗ на общую сумму 4662,94 тыс. руб. Заключенные муниципальные контракты исполнены в полном объеме с соблюдением условий контрактов.
Применяя конкурентные способы определения поставщика (подрядчика, исполнителя) позволило обеспечить в 2015 году снижение начальной (максимальной) цены контрактов на общую сумму 1417,4 тыс. руб., что составляет 14,7%. 
В 2016 году сумма всех заключенных контрактов/договоров составила 11304,78 тыс. руб., при начальной (максимальной) цене контрактов 13224,24 тыс. руб., из них:

- в форме электронного аукциона на общую сумму 8117,18 тыс. руб., при этом исполнение составило только по девяти контрактам на общую сумму 4442,7 тыс. руб., или 54,7% от общей  стоимости заключенных контрактов, т.к. исполнение по другим шести муниципальным контрактам приходится на 1-ое полугодие 2017 года;

- у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании пункта 4 (до 100 тыс. руб.), пункта 5 (до 400 тыс. руб.), пункта 8 (водоснабжение, теплоснабжение) части 1 статьи 93 Закона   № 44-ФЗ на общую сумму 3187,6 тыс. руб.

Экономический эффект в результате применения конкурентных способов составил 1919,46 тыс. руб., или 19,1% от НМЦК.

Следовательно, эффективность закупки достигается при проведении конкурентных процедур, одним из наиболее востребованных является электронный аукцион, к которым допущено достаточное количество участников, что подтверждает наличие положительной связи между конкурентностью закупочных процедур и возможной экономией бюджетных средств, выделенных на закупки.

По результатам аудиторской проверки соблюдения требований Федерального закона “О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд”, регламентирующих документов, установлены нарушения, допущенные Заказчиком при осуществлении закупок в проверяемом периоде:

 в нарушение требований ч. 3 ст.103 Закона № 44-ФЗ не соблюдены сроки размещения информации о заключенных контрактах, подлежащих обязательному опубликованию в реестр контрактов по следующим муниципальным контрактам:
 - от 28.12.2016 № 0320300007616000004-0093221-01 на поставку мясопродуктов (срок нарушения - 11 дней);                         

- от 28.12.2016 № 0320300031216000011-0093221-01 на поставку бакалейных продуктов (срок нарушения - 11 дней);                                   

- от 28.12.2016 № 0320300031216000009-0093221-01 на поставку рыбной продукции (срок нарушения - 11 дней);                   

- от 28.12.2016 № 0320300031216000010-0093221-02 на поставку молока, масла (срок нарушения - 11 дней); 

- от 28.12.2016 № 590377 на поставку прочих продуктов (срок нарушения - 11 дней); 

- от 28.12.2016 № 591699 на поставку овощей и фруктов (срок нарушения - 11 дней);

- от 28.03.2016 № 2016.10431 на выполнение работ по капитальному ремонту по замене оконных блоков здания (срок нарушения – 215 дней).
Вследствие действий Заказчика, содержащих признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, результаты проведённой проверки будут направлены Контрольно-счетной палатой в Правовой департамент администрации Приморского края - орган, осуществляющий полномочия по возбуждению и рассмотрению дел                об административных правонарушениях, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации о контрактной системе, для дальнейшего рассмотрения и принятия мер.

Акт по результатам аудита в сфере закупок подписан специалистами Контрольно-счетной палаты, заведующей (контрактным управляющим) МБДОУ «ХХХХХХ г. Уссурийска».
Председатель Контрольно-счетной палаты

Уссурийского городского округа                                                 И.В. ХХХХХХХХ
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